

平成 18 年 3 月 27 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 シ ン ワ  
代表者名 代表取締役社長 佐 藤 勝 弘  
(コード番号 2654 大証第二部)  
問合せ先 取締役管理本部長 西田孝行  
(TEL . 06 - 6683 - 3101)

会 社 名 株 式 会 社 アイマックコーポレーション  
代表社名 代表取締役社長 岩 井 修 哉  
問合せ先 常務取締役管理本部長 下山静雄  
(TEL . 06 - 6586 - 0809)

(訂正)「合併の基本合意について」の一部訂正について

平成 18 年 3 月 23 日に発表いたしました「合併の基本合意について」に一部誤った記載がございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所 2 合併の要旨(1)合併の日程

(訂正前) 合併登記 平成 18 年 7 月 2 日(予定)

(訂正後) 合併登記 平成 18 年 7 月 3 日(予定)

訂正箇所 2 合併の要旨(3)合併比率(注)2 合併比率の算定根拠

(訂正前) 合併比率の算定につきましては、甲は第三者機関である株式会社マネージメントリファインに、乙は堀亮三公認会計士事務所に合併比率の算定を依頼いたしました。

(訂正後) 合併比率の算定につきましては、シンワは第三者機関である株式会社マネージメントリファインに、アイマックは堀亮三公認会計士事務所に合併比率の算定を依頼いたしました。

訂正箇所 4 最近3決算期間の業績

(訂正前)

(単位: 百万円)

決算期	シンワ (合併会社)			アイマッコホレーション (被合併会社)		
	平成15年 3月期	平成16年 3月期	平成17年 3月期	平成15年 7月期	平成16年 7月期	平成17年 7月期
売上高	24,067	23,963	19,085	13,435	15,503	20,108
営業利益	194	458	96	34	38	357
経常利益	57	262	5	54	32	317
当期純利益	37	228	11	9	13	4
1株当たり 当期純利益 (円)	7.01	42.64	2.18	11,592.21	16,427.92	5,805.88
1株当たり 年間 配当金(円)	-	5	-	4,000	4,000	5,000
1株当たり 株主資本 (円)	115.19	160.78	157.44	517,281.48	523,657.26	528,098.59

(訂正後)

(単位: 百万円)

決算期	シンワ (合併会社)			アイマッコホレーション (被合併会社)		
	平成15年 3月期	平成16年 3月期	平成17年 3月期	平成15年 7月期	平成16年 7月期	平成17年 7月期
売上高	24,067	23,963	19,085	13,435	15,503	20,108
営業利益	194	458	96	34	38	357
経常利益	57	262	5	54	32	317
当期純利益	37	228	11	9	13	4
1株当たり 当期純利益 (円)	7.01	42.64	2.18	11,592.21	16,427.92	5,805.88
1株当たり 年間 配当金(円)	-	5	-	4,000	4,000	5,000
1株当たり 株主資本 (円)	115.19	160.78	157.44	517,281.48	523,657.26	528,098.59

以上